
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 

 Count

未來的發展性   col% 1005

符合自我的志趣 col% 1054

社會評價高     col% 203 

薪資多寡       col% 785 

親友的意見     col% 55 

工作穩定       col% 682 

家庭因素       col% 135 

其他           col% 24 

Total  % 3943

您選擇工作的

 
 
 

 Responses Cases

 25.5 73.7

 26.7 77.3

5.1 14.9

19.9 57.6

1.4 4 

17.3 50 

3.4 9.9 

0.6 1.8 

 100 289.3

依據？ 

 



  

 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

 Count Responses  

Cases

營運狀況穩定      col% 803 20.3 58.9

公司規模大        col%   191 4.8 14 

薪資福利佳        col%   951 24 69.8

未來發展潛力大    col%   958 24.2 70.3

對個人學習發展有益col%   870 21.9 63.8

知名度高形象佳    col%   166 4.2 12.2

其他              col%   25 0.6 1.8 

Total responses     % 3964 100 290.8

選擇工作機構時，您較重視哪些因素？ 

 

 

 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

Total

Total
7.3% 10.2% 8.4%
23.7% 11.6% 19.3%
16.0% 13.1% 14.9%
26.5% 23.9% 25.5%
1.0% 3.2% 1.8%
4.6% 4.2% 4.5%
7.5% 21.5% 12.6%
6.4% 1.8% 4.7%
4.0% 6.2% 4.8%
.9% .4% .7%

2.1% 3.8% 2.7%
%

行銷企劃類
研發類
管理決策類
專業技術類
文書類
顧問諮詢類
公教類
生產製造類
服務類
業務類
其他

男 女
性別

Total

行銷
研發
管理
專業
文書
顧問
公教
生產
服務
業務
其他

行銷

研發

管理

專業

文書

顧問

公教

生產

服務

業務

其他
100.0% 100.0% 100.0Total
11.1% 18.9% 3.4% 4.9% 5.0% 9.1% 8.4%
.9% 5.2% 28.1% 29.2% 12.1% 19.3%

10.3% 27.8% 9.6% 11.9% 10.7% 18.2% 14.9%
11.1% 13.4% 26.0% 31.7% 36.4% 9.1% 25.5%

9.4% 1.7% 3.4% .2% 1.4% 4.5% 1.8%
1.7% 9.6% 2.1% 2.9% 3.6% 18.2% 4.5%

45.3% 9.3% 17.1% 6.6% 13.6% 22.7% 12.6%
4.5% 4.8% 6.3% 2.1% 4.7%

6.0% 5.2% 2.7% 3.1% 12.9% 9.1% 4.8%
.9% 1.0% .7% .6% 4.5% .7%

3.4% 3.4% 2.1% 2.5% 2.1% 4.5% 2.7%
00.0%

企劃類
類
決策類
技術類
類
諮詢類
類
製造類
類
類

文學院 管理學院 理學院 工學院 醫學院 社科院
院別

Total

企

類

決

技

類

諮

類

製

類

類

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 1
7.5% 8.1% 8.6% 15.5% 8.4%
18.0% 23.6% 34.3% 2.9% 19.3%
16.3% 11.1% 5.7% 26.2% 14.9%
26.3% 27.6% 17.1% 12.6% 25.5%
1.9% .8% 6.8% 1.8%
4.1% 5.2% 5.7% 2.9% 4.5%

10.3% 12.5% 25.7% 25.2% 12.6%
5.6% 3.8% 2.9% 2.9% 4.7%
5.6% 4.4% 2.9% 4.8%
.8% .8% .7%

3.4% 2.0% 1.9% 2.7%
100.0%

劃類

策類

術類

詢類

造類

大學日間部 碩士班 博士班 進修推廣部

班別

Total
100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



2.0% 2.8% 2.3%
13.5% 22.1% 16.7%
30.5% 34.5% 32.0%
23.5% 18.7% 21.7%
12.6% 9.0% 11.3%
14.3% 11.6% 13.4%
3.6% 1.2% 2.7%

100.0% 100.0% 100.0%

未滿兩萬五

~兩萬五 未滿三萬元

~三萬元 未滿三萬五

~三萬五 未滿四萬元

~四萬元 未滿四萬五

四萬五千元以上

其他

Total

男 女

性別

Total

3.0% 1.0% 3.9% 2.3%
19.8% 5.0% 2.9% 55.3% 16.7%
38.3% 25.6% 2.9% 28.2% 32.0%
16.3% 33.9% 5.7% 6.8% 21.7%
7.0% 19.4% 14.3% 1.9% 11.3%

12.8% 12.9% 65.7% 1.9% 13.4%
2.9% 2.2% 8.6% 1.9% 2.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

未滿兩萬五

~兩萬五 未滿三萬元

~三萬元 未滿三萬五

~三萬五 未滿四萬元

~四萬元 未滿四萬五

四萬五千元以上

其他

Total

大學日間部 碩士班 博士班 進修推廣部

班別

Total

16.1% 27.1% 20.1%
35.1% 41.0% 37.3%
32.1% 19.1% 27.4%
10.1% 4.8% 8.1%

6.6% 8.0% 7.1%
100.0% 100.0% 100.0%

公家機關

外商、跨國企業

國內大企業、集團

中小企業

其他

Total

男 女

性別

Total

46.2% 11.7% 28.8% 13.4% 35.7% 31.8% 20.1%
33.3% 48.5% 28.8% 35.4% 35.0% 36.4% 37.3%
14.5% 26.5% 30.1% 32.1% 16.4% 18.2% 27.4%

1.7% 9.6% 4.1% 10.7% 3.6% 4.5% 8.1%
4.3% 3.8% 8.2% 8.3% 9.3% 9.1% 7.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

公家機關
外商、跨國企業
國內大企業、集團
中小企業
其他

Total

文學院 管理學院 理學院 工學院 醫學院 社科院
院別

Total

班別

17.1% 22.0% 28.6% 29.1% 20.1%
36.8% 38.5% 28.6% 37.9% 37.3%
28.3% 27.2% 22.9% 23.3% 27.4%
9.9% 6.3% 5.7% 5.8% 8.1%
8.0% 6.0% 14.3% 3.9% 7.1%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

公家機關
外商、跨國企業
國內大企業、集團
中小企業
其他

Total

大學日間部 碩士班 博士班 進修推廣部
班別

Total

 


